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КОМИССИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЮ СОРЕВНОВАНИЙ 
 

 
ОО «Пермская краевая 
федерация гандбола» 
(команда «Берлога») 
Пермский край, г. Пермь 
 
Делегату  
Данелия Д. 

 

 
 
 
 

РЕШЕНИЕ ПО ДИСЦИПЛИНАРНОМУ ДЕЛУ № 10/25_26/ДД 
 
 

г. Москва                             24 сентября 2025 года 
 
Комиссия по организации и проведению Соревнований ФГР (далее - КомОПС) в 

составе: Председатель Акопян Э.Л., Заместитель Председателя Чайкаускас А.В., член Комиссии 
Харчева Л.В., рассмотрела дисциплинарное дело в связи с нарушением Правил гандбола и/или 
Регламента Соревнований со следующими обстоятельствами: 

Соревнование Кубок России по гандболу среди мужских команд 
имени А.Б. Кожухова сезона 2025-2026 гг. 

Номер матча 64к4 
Дата матча (-ей) 20.09.2025 

Команда А «Берлога» (Пермский край) 
Команда В «Бояре» (Москва) 

Лица, участвующие в деле  
(судьи, делегат, игроки, официальные 

лица), Клубы/Команды, Школы 

ОО «Пермская краевая федерация гандбола» 
(команда «Берлога») Пермский край, г. Пермь 

Основание для возбуждения дела Рапорт делегата   

Краткие обстоятельства 
При проведении матча между командами «Берлога» - 
«Бояре» отсутствовал персонал для протирки 
площадки 

Ссылка на положения Правил гандбола 
и/или 

Регламента Соревнований 
Статья 4.1 Регламента Соревнований 

Ссылка на положение Дисциплинарного 
регламента, устанавливающее 

ответственность 
п.1 ст. 36 

 
Доказательственная база: протокол матча, рапорт делегата, видеозапись матча.  
 
Смягчающие обстоятельства: не установлены.  
Отягчающие обстоятельства: не установлены. 

 

mailto:info@rushandball.ru
http://www.rushandball.ru/



	Решение 1025_26ДД Отсутствие полотеров Кубок Берлога Пермь
	Разрешение_Васильева_

